
Cvièení 2.1. Rozhodnìte, které z následují
í
h zobrazení jsou homomor�smy (monomor�smy, epi-mor�smy): � :(C ;+; �) ! (M2(R);+; �); a+ bi 7! � a b�b a�� :(Z;+; �)! (f0; : : : ; n� 1g;+ mod n; � mod n); x 7! x mod n
 :(f0; : : : ; n� 1g;+ mod n; � mod n ! (Z;+; �); x 7! x2. Najdìte v¹e
hny homomor�smy a)(Z;+) ! (N ;+), b) (Z;+) ! (N [ f0g;+), 
)(Z;+; �)! (Z;+; �).3. Doka¾te, ¾e vlastnost jfa 2 Aj a Æ a = agj = n je invariantem pro ka¾dou algebru(A; Æ) s binární opera
í Æ a pro ka¾dé pøirozené n.4. Doka¾te, ¾e (R2 ; �) 6' (R3 ; �), zatím
o (R2 ;+) ' (R3 ;+).5. Doka¾te, ¾e (Z;+) 6' (N; �), (Q ;+) 6' (Q+ ; �), ale (R;+) ' (R+ ; �).6. Doka¾te, ¾e ¾ádné dvì z následují
í
h algeber nejsou izomorfní: (N ;+), (N ; �), (Z;+),(Z; �), (Q ;+), (Q ; �).
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